



Это точно. А потому успокойся народ, ибо спасти тебя захочет только лишь полный идиот. Тот, самый который думает, что ему повезёт, если он кому-то морду набьёт. Почему кому-то, и почему набьёт? Так ведь только этим и живёт наш земной народ. Именно в таком контексте он сам с собой постоянно спорит о том, кто кого поборет, тот, соответственно, того и испортит. Окажется победителем в порноборьбе, навязывая побеждённому своё мнение, заставляя его, так сказать, играть на трубе. В смысле приказывая ему плясать под свою дудку, хотя можно и по-другому истолковать эту прибаутку. Однако, у людей культурных так не делается, а потому, ежели кто захочет, тот пусть вам в частной беседе о своих проигрышах исповедается. О том, как плохо быть в обществе побеждённым, личного достоинства полностью лишённым.

Народ, живущий чёрт знает как, не признающий никакой иной уклад.

С учётом того, что иные социальные игры вообще никак всерьёз не оплачиваются, всё вертится только вокруг этих и никак иначе. Они центровые везде и во всём, в каждой общественной программе они являются её гвоздём. Они заправляют каждым предприятием, каждой организацией, делая любую полезную деятельность нелепой прострацией. Ту самую, которая, если и существует, то лишь для маскировки, из-за чего от неё никогда особо не было и в принципе не может быть толку. Поскольку все знают, что по иному дела не делаются никак, изначально и было сказано, что общество может желать спасти только полный дурак. Беспросветный болван, до которого до сих пор не дошло, что позаботиться о себе оно способно исключительно только само. Ибо, как оно жить захочет, такую судьбу оно себе и напроорочит. И никакому супергерою этого не изменить, пусть даже способному абсолютно всех ублажить. Имеется ввиду, опять-таки, всех спасти, ведь нет на этот счёт иного пути. Ввиду того, что нет у народа иных желаний, он жаждёт для всех именно таких наказаний без всяких оправданий.

Чтоб все без отмазок через это по кругу пошли, ибо только таковы неисповедимые социальные пути. Они все ведут в одном направлении, и в правильности этой дороги у общества нет сомнений! И да, всё действительно как раз вот так омерзительно и примитивно, от понимания чего, любого нормальному человеку обидно и противно. А ещё ему страшно, причём, до жути, ввиду того, что исправить данный общественный уклад не

может ни Трамп, ни Путин. Его изменить способно только одно: все негодяи должны стать под ружьё. Соответственно, пойти исключительно друг с другом драться и прочими гадостями друг с другом заниматься. В общем, начать жить, как они и жили, однако, на полную, без тормозов, как они хотели, но им зачем-то это запретили. С какой-то стати посчитав, что жизнененавистники смогут стать людьми, хоть изначально и знали, что насильникам это вообще не с руки. Если повелеть лиходеям лишь самим над собой измываться, то это отличный способ наконец-то с ними расстаться. Тем более, что именно в этом и состоит их истинное спасенье, к которому у каждого садиста врождённое, непреодолимое стремление. Только так каждый из них сумеет стать супергероем, избавив планету от большого горя.